
Test 1 Passage1
Question 1-Question 3
答案：D E G
关键词：Johnson’s Dictionary
定位原文：全文综合信息处理

解题思路: A选项的all，B选项的only都太绝对了；C选项对应的原文在第4段第4句“Johnson
decided…”原文都说了他不需要那么多人来确认语言问题的讨论结果，和选项意思矛盾；D
选项说约翰逊字典主要集中于当代文本中的语言，原文第 6段第 1句“Johnson wrote…”

说的是 drawn from the Elizabethans to his own time；意思一致；E选项和文中第 6段第 3
句“Working to a deadline…”意思一致；G选项和第 6段第 5句意思一致；F选项和 H选

项的定位句分别在第 6段“...he had to draw on the best of all previous dictionaries.”和第 6
段“He did not expect to achieve complete originality.”都与原文矛盾。

Question 4
答案：copying clerks或 clerks
关键词：1764/a number of/who stood at
定位原文: 第 5段第 1句“…with a long desk running down the middle”
解题思路: a number of要求其后填名词复数形式，而此空后面的非限制性定语从句 who又

限定要填一个关于人的名词。

Question 5
答案：library
关键词：did not have a/40，000
定位原文: 第 6段第 1句“The work was immense：filling about eighty large…”
解题思路: 找到定位句后，很容易得到答案 library。

Question 6
答案：stability
关键词：James Boswell
定位原文: 第 8段最后 1句“… in James Boswell’s words...”
解题思路: 原文的 conferred on 和 空处的 bring to 属于同义表达。

Question 7
答案：pension
关键词：King
定位原文: 第 9段 1句“… King George III to offer him a pension”
解题思路: offer him a pension 和题目的 was granted a pension 属于同义表达。

Question 8
答案：TRUE
关键词: middle classes
定位原文: 第 3段第 1句“Beyond…”
解题思路: 题干中的 growing跟 increase对应这一句中的两个 rise，与原文意思一致。



Question 9
答案：FALSE
关键词：Johnson/death
定位原文: 第 3段第 2句“...as famous in his own time as in ours...”
解题思路: 这句话表明他当时跟现代都享有盛誉，题干与原文矛盾。题干的 well known 为

文章里这句话中的 famous的同义替换。

Question 10
答案: NOT GIVEN
关键词：several years
定位原文: 第 4段内容

解题思路: 按照判断是非题的顺序原则，这题在文章中的定位应该在第 9题在文章中所定位

的语句后面，同时又应该出现在第 11题定位语句的前面，故应该从第 3段末开始找一直到

第 4段中间，我们找不到任何跟题干相关的信息，故此题为 not given。

Question 11
答案：FALSE
关键词: academy
定位原文：第 4段第 4句“Johnson decided he did not need…”
解题思路: 这句话正说明约翰逊并未建立研究院来协助他完成字典的编纂。

Question 12
答案： FALSE
关键词：payment
定位原文: 第 4段最后 1句“He was to be paid …”
解题思路: He was to be paid……installment对应,明确提到了得到分期付款，跟题干矛盾。

Question 13
答案： TRUE
关键词：assistants/publication
定位原文: 第 5段最后 1句“He was also helped by six assistants…”
解题思路: 题干中的 not survive 跟文章中这句话的 die对应，根据文意，题目表述是正确

的。

Test 1 Passage 2
Question 14
答案：F
关键词：biological explanation/teacher-subject
定位原文: F段第 1句“…and that Milgram’s teacher-subjects were just following…”
解题思路 : 文章 F 段第一句中 genetic，built-in， instinct 这些词与题干中的 biological
explanation对应。

Question 15
答案：A



关键词：explanation/for the experiment
定位原文: A段最后 1句“Specifically…”
解题思路: 定位句中的短语 in the cause of 即为题干 explanation的同义替换。

Question 16
答案： B
关键词：identity/pupil
定位原文: B段第 3句“The supposed “pupil” was…”
解题思路: 找到对应句后很容易得出答案 B。

Question 17
答案： D
关键词：expected/statistical
定位原文: D段倒数第 2句“The phychiatrists felt that “most subjects…”
解题思路: 定位到 D段后，发现这些数字都是描述的实验预期的结果。

Question 18
答案： I
关键词：general aim/sociobiological study
定位原文: I段第 3句“This, in essence, is…”
解题思路: 找到定位句后，比较容易得出答案。

Question 19
答案： C
关键词：persuaded/continue
定位原文: C段第 2、3、4句“Many of the teacher-subjects balked…”
解题思路: 注意 go on即为 continue的同义替换。

Question 20
答案: B
关键词：teacher-subjects were told...
定位原文: A段最后 1句“Specifically, Milgram told each volunteer…”
解题思路: 定位句说得很清楚：Milgram向每位在试验中扮演教师角色的志愿者明确地解释，

试验是为了崇高的教育事业而进行的，是要测试体罚犯错误的学生是否会对学生的学习能力

产生积极的影响。这就对应选项 B。

Question 21
答案： D
关键词：instructed to...
定位原文: B段最后 1句“Milgram told the teacher-subject…”
解题思路: 其中的 instructed跟文章中的 told对应，按照控制试验条件的规则，不管电压多

髙都要直接施加。

Question 22



答案： C
关键词： phychiatrists
定位原文: D段第 2句“The overwhelming consensus…”E段第 1、2句“What were the actual
results? Well, over 60 per…”
解题思路: 由这两句话的反差可以看出，精神科医生的确低估了试验对象对规则的遵从程度，

其中的 be willing to 跟题干中的 willingness属于同义表达。

Question 23
答案：NOT GIVEN
关键词：Yale University
定位原文: A段第 1句“...Stanley Milgram of Yale University tested 40 subjects from…”
解题思路: all walks of life是社会各界的意思，我们并不能肯定试验者就是来自耶鲁大学的心

理学学生。本题属于典型的完全未提及型 NOT GIVEN。

Question 24
答案：TRUE
关键词：explain/survival mechanism
定位原文: F段第 2句“A modem hard-core sociobiologist might…”
解题思路: 定位句中的 advantageous trait 与题干中的 positive survival mechanism 属于同

义表达。

Question 25
答案：FALSE
关键词：sociobiological explanation
定位原文: H段内容和 I段第 1句“Here we have two radically different…”
解题思路: 定位句的两句话都在体现出个人价值观在被权威所统治。

Question 26
答案：FALSE
关键词：sociobiology
定位原文: I段整个段落内容

解题思路: 我们在文章最后一段可以得知 Milgram 的实验并未解决社会生物学上的这个重

大问题，只不过是证明了这个问题的存在。

Test 1 Passage 3
Question 27
答案：YES
关键词：environmentalists
定位原文: 第 1段第 1、2句 “For many…”
解题思路: hit-list重要事件的列表，按计划迸行杀害的名单。在这里应该理解为一系列。

Question 28
答案： NOT GIVEN
关键词：1972, only



定位原文: 第 2段第 2句“...“the Limits to Growth”was published in 1972…”
解题思路: 1972年这个信息只在上面这句话中出现，而按照顺序解题原则，这道题目的答案

只能在第二段中寻找，实际上该段并未提到任何关于资料搜集开始时间的信息。所以这是一

道典型的 NOT GIVEN。

Question 29
答案： NO
关键词： starving people
定位原文: 第 2段第 3句“Fewer people are starving…”
解题思路: 这句话意思非常明确了，和题目表述矛盾。

Question 30
答案： NOT GIVEN
关键词： species
定位原文: 第 2段第 5句话“Third, although species are indeed…”
解题思路: 这一句虽然提到了物种，但是并没有提到题目中论述的那个话题。而且，题目其

实也是在变相地将新旧物种比较，属于并不存在的比较关系，因此应选择 NOT GIVEN。

Question 31
答案： YES
关键词： industrialisation
定位原文: 第 2段第 6句“And finally, most forms…”
解题思路: 这句话说明工业化早期的确引起了一些污染问题，，故此题选 YES。

Question 32
答案： NO
关键词： economic growth/best
定位原文: 第 2段第 6句“...and therefore best cured not by restricting…”
解题思路: 文中已经明确提到控制污染的最好方式不是减慢经济发展速度，而是加速经济发

展。

Question 33
答案： C
关键词：paragraph 4
定位原文: 第 4段第 2句“Scientific funding goes mainly…”
解题思路: 题目问的是作者提出了对哪个科研领域的关注，定位句明确说明这同样也给人们

造成了一种印象，似乎存在许多潜在的问题，而事实并非如此，言下之意就是要确认好对研

究领域的选择，C选项符合。

Question 34
答案： D
关键词：Worldwide Fund for Nature
定位原文: 第 5段第 3句“Understandably, perhaps, they sometimes…”
解题思路: 定位句明确说明也许有时候他们夸张了事实，选项 D符合。



Question 35
答案： C
关键词：paragraph 6
定位原文：第 6段第 2句“That would matter less if…”
解题思路：题目问的是作者对游说团体的看法，C选项和原文表述一致。

Question 36
答案： B
关键词：newspaper print
定位原文: 第 7段第 3句“Newspaper and broadcasters…”
解题思路: 定位句说报纸和广播应该提供给公众所需要的，选项 B满足读者需求，和原文表

述一致。

Question 37
答案： B
关键词：America
定位原文: 第 8段第 3句“Yet, even if…”
解题思路: 题目问的是作者对美国垃圾问题的观点是什么，定位句说即便垃圾持续增长，人

口增长，整个 21世纪美国产生的垃圾只占整个美国面积的 12万分之一，言下之意，就是 B
选项：垃圾问题没有我们想象的严重。

Question 38
答案： E. long-term
关键词： global warming/a
定位原文: 文章中最后 4段内容

解题思路:这里应该填一个表示正面惑情色彩的形容词，而且这个词要可以和 challenge搭配。

那么选择范围就缩小到了 agreed/right/long-term/surprising/urgent 五个词上，,然后再根

据后半句 but来判断，,作者对全球变暖问题的态度是乐观的，显然应该是一个与 catastrophic
相反的词，因此范围最终缩小到了 long-term。

Question 39
答案： D. right
关键词：way
定位原文: 文章最后 4段内容

解题思路: 要和 way来搭配，修饰 way。按照题目中句子的含义来说，就是说以一个比较好

的，合理的处理方法，就不会有灾难性的影响，只有 right是最符合的。

Question 40
答案： I. urgent
关键词: health problem
定位原文: 倒数第 2段第 2句“…most pressing…”
解题思路: 这句话中的 most pressing指最急迫的，最迫切的，正好和词库中的 urgent相对

应，属于同义表达。



Test 2 Passage 1
Question 1
答案： candlewax
关键词：similar/melt under heat
定位原文: 第 2段倒数第 2句“...like candlewax, they melt when heated...”
解题思路：只要能够在第二段中找到定位词 melt和 heated，很快就能够找到 similar的同

义词 like。因此答案应该选择 candlewax。

Question 2
答案： synthetic
关键词： bakelite/both...and.../themosetting
定位原文: 第 2段最后 1句“Bakelite had the distinction of being…”
解题思路: distinction和 first对应题目中的 unique，而 thermoseting一词前面只有 synthetic
这个词可以选择，即使不认识，也可以填上去。

Question 3
答案： chemistry
关键词：the nineteenth century/advances/field/ivory
定位原文: 第 3段第 2句“The impetus…”
解题思路: 选用nineteenth century和 ivory两个特殊词找到答案定位，然后再仔细寻找 great
advances 的对应词 immense technological progress，随后马上可以看到 field 的对应词

domain。因此这道题目应该填 chemistry。

Question 4
答案： Novalak
关键词: avoid overcrowded centre
定位原文: D段最后 1句“Instead…”
解题思路: instead是一个转折连接词，后面的观点与前者刚好相反。上一句说 pushing
everyone into the city centre was not the best approach，刚好证明我们应该避免造成一个过

度拥挤的市中心。

Question 5
答案： fillers
关键词： cotton / asbestos / catalysts
定位原文: 第 5段第 4句“Other…”
解题思路 : 此处需要注意答案并不是 woodflour，因为文中说 fillers such as woodflour,
asbestos or cotton，后三者是作者举出的 filler的具体例子，故不选。

Question 6
答案： hexa
关键词：ammonia/formaldehyde
定位原文: 第 5段第 4句的后半句“hexa, a compound…”
解题思路: 此题目位置稍有颠倒，但是只要明白 compound是混合物的意思就不难得到答案

是 hexa。



Question 7
答案： raw
关键词： resin/cool/harden/break up/powder/bakelite
定位原文: 第 5段第 5句“This resin…”
解题思路: 第五段先找到 cool和 harden，很快看到 Bakelite，前面的词是 raw。

Question 8
答案： pressure
关键词：mould /intense heat /cool
定位原文: 第 5段最后 1句“In the last stage…”
解题思路: extreme 和 intense 属于同义表达，空处和 intense heat形成并列关系，答案很

容易得出是 pressure。

Question 9 & Question 10
答案：B C
关键词： design/Bakelite
定位原文: 第 6段第 2句“The object…”第 6段第 4句“Moulds had to be…”
解题思路: 第 2句对应 C选项，could not locked into 和题目的 remove from 属于同义表达；

第 4句对应 B选项，fill 和 flow completely into 也属于同义表达。

Question 11
答案: TRUE
关键词：based on / the same
定位原文: 第 1段第 2句和第 4段最后 1句

解题思路: 文中 launch 一词实际上指的是 1907年获得专利的技术开启了现代塑料工业的

大门。所以答案应该是 TRUE。这一点在最后一段中也能得到印证。

Question 12
答案： FALSE
关键词：welcome
定位原文: 第 7段第 1句和倒数第 2句

解题思路: 文中明确提到在其刚刚诞生的时候，酚醛塑料颇为大众所不屑，并不是立即就受

到欢迎。下面的文章又提到 it then fell from favour again during the 1950s. immediately
一词过于绝对，一般在题目中出现该词选 FALSE。

Question 13
答案：FALSE
关键词：colours
定位原文: 第 7 段第 4 句“...delighted that they were now, at last, no longer restricted to the
wood tones and drab browns of the preplastic era.”
解题思路: 这句话告诉我们在塑料发展的初级阶段，人们只能买到木色和棕色的产品，但是

随着技术的进步，人们不再限于这两种单调的颜色了。only 一词过于绝对，一般在题目中

出现了该词选 FALSE。



Test 2 Passage 2
Question 14
答案：FALSE
关键词：Arthur Koestler
定位原文: 第 1段最后 1句“The writer….”
解题思路: 文中已经明确指出“笑的独特之处就在干它没有明显的生物学目的”，而题目却

一定要说它从生物学的很多方面而言都很重要，本题是抵触型的 False。

Question 15
答案：NOT GIVEN
关键词： Plato
定位原文: 第 2段第 2句“Plato expressed…”
解题思路: 这句话应该翻译为“柏拉图认为幽默是因感觉比别人优越而体会到的快乐感觉”

而并没有具体提到在哪方面比别人优越。题目将这个范围缩小到了在智力上比别人优越，明

显是一道完全未提及型的 NOT GIVEN。

Question 16
答案： TRUE
关键词：Kant
定位原文: 第 2段第 3句“Kant and Freud felt…”
解题思路: 康德和弗洛伊德认为讲笑话时需要营造一种精神上的紧张气氛，最后抖开笑话的

包袱，让其滑稽有趣之处化解这种紧张气氛。tension 等同于 energy，safely punctured 等

同于 controlled release。本题是一道典型的同义词对应型的 TRUE。

Question 17
答案：FALSE
关键词：Aristotle
定位原文: 第 2段最后 1句“But most modem humour…”
解题思路: 但是大多数当代幽默理论家最终都采纳了类似亚里士多德的观点……settle on
决定；选定，题目中的 ignore就和这个词组抵触，反义词抵触型 FALSE。

Question 18
答案：TRUE
关键词：Graeme Ritchie
定位原文: 第 3段第 1句“Graeme Ritchie,…, studies the linguistic…”
解题思路: Graeme Ritchie在研究笑话的语言结构，不仅为了理解幽默，同时也为了了解机

器的语言理解能力及推理能力。此题的关键是理解 artificial intelligence 一词。所谓 A.I.，
其实就是指机器可以具有理解语言和逻辑推理的能力。

Question 19
答案：NOT GIVEN
关键词：comedians
定位原文: 第 3段最后 1句话“A comedian will present a…”



解题思路: 喜剧演员会描述一个情景，然后给出一个出人意料却又恰如其分的解释。这里并

未提到喜剧演员是否会将个人情景作为笑料。

Question 20
答案： TRUE
关键词：chimpanzees
定位原文: 第 5段第 4句“Chimpanzees have a…”
解题思路: 黑狸猩有一种游戏表情，把嘴张得大大的，同时发出“啊、啊”的喘息声。文中

这句话正好表明了黑猩猩在玩耍的时候会发出某种声音，与题目一致，故选择 TRUE。

Question 21
答案： problem solving
关键词： area/ activated/ right prefrontal/orbital prefrontal
定 位 原 文 : 第 8 段 第 2 句 “...listener’s prefrontal cortex Lit up, particularly the right
prefrontal…”
解题思路: 问题要求填出 right prefrontal cortex与何种思维活动有关，所以答案为 problem
solving。

Question 22
答案： temporal lobes
关键词：too
定位原文: 第 8段第 3句

解题思路: 题目中的 active对应文中的 activity。当然，实际上这道题目只要能将题目中的

too和文章中的 also相对应就能解出来了。答案是 temporal lobes。

Question 23
答案： evaluating information
关键词： orbital prefrontal cortex
定位原文: 第 8段最后两句

解题思路 : 题目中的 involved with 相当于文章中的 associated with,所以答案应该选择

evaluating information。

Question 24
答案： C
关键词： brain / most difficult
定位原文: 第 9段第 1句

解题思路 : 其中 extremely demanding 就相当于 24 题中的 most difficult，而 a rapid
emotional assessment就等同于 respond instantly to。

Question 25
答案： A
关键词：language
定位原文: 第 10段第 1句 “..., but humans, who have developed a much…”
解题思路: 定位句正好和 A选项相呼应



Question 26
答案： F
关键词： individual
定位原文: 第 10段最后 1句

解题思路: outlook指“观念，观点”，等同于 F答案中的 subjective views 。

Question 27
答案：D
关键词： Peter Derks
定位原文：第 11段最后 1句

解题思路：mind等同于答案 D中的 brain, works则等同于 operation 。

Test 2 Passage 3
Question 28
答案： Latin
关键词：Europe/nation state/At first
定位原文: 文中第 1、5、6段

解题思路: 在首段末句，作者提到了 Before that, Latin was regarded as the lingua franca for
European intellectuals. 我们隐约可以感觉到拉丁文在学术界的盛行，但这还不足以让我们

确定此空就要填 Latin一词。在第五和第六段中，作者提到了学术界流行拉丁文的原因。其

中第六段开头一句提到 A second reason for writing in Latin may, perversely, have a concern
for secrecy. 这正好就等同题目中 28空后面的那句话，所以我们椎测答案应该填写 Latin一

词。

Question 29
答案： doctors
关键词： Mathematicians
定位原文: 第 6段中最后 3句

解题思路: 题目中告诉我们：有的时候保护个人观点的欲望远远大于与人分享观点的欲望，

特别是对于数学家和 ___。在这里应该填上一个表示职业的名词。而第六段中在

mathematician之后，只有一个表示职业的名词，那就是 doctors。故答案应该填 doctors。

Question 30 and Question 31
答案： technical vocabulary grammatical resources (in either order)
关键词： Britain/ English/ neither... nor...
定位原文: 第 7段第 3句“First, it lacked…”
解题思路: 首先用 English将此题定位在第七段中，这一段提到了英文为什么迟迟未被用作

学术语言的原因。从题目上我们看出这两个原因应该是并列的，进而找到了 first和 second，
然后就选出了答案 technical vocabulary和 grammatical resources。

Question 32
答案： Royal Society
关键词：after 1660/ associated with



定位原文: 第 8段第 1句“... Several members of the Royal Society... ”

解题思路: 按照顺序原则，此题答案应该在第八段出现。在这一段当中作者不断提到皇家学

会的科学家如何致力于发展英语作为一种学术语言，并且举出了具体的例子。所以答案应该

填 Royal Society。

Question 33
答案： German
关键词：journal/English/overtaken
定位原文: 第 10段第 2句“...as German established itself as…”
解题思路: 第十段中提到德语压倒英语成为主要的科学语言。establish...as...确立为……。

Question 34
答案： industrial revolution
关键词：19th century
定位原文: 第 10段最后 1句

解题思路: 是工业革命促进了科技英语的复兴，所以此题答案应该填 industrial revolution。

Question 35
答案： NOT GIVEN
关键词：Renaissance Europe
定位原文: 第 2段内容

解题思路: 在此段当中并没有提到文艺复兴时期欧洲的科学家们是如何激烈竞争的，是一道

完全未提及型 NOT GIVEN。

Question 36
答案：FALSE
关键词：magnetism
定位原文: 第 2段第 4句“ ...was supported by scientific developments such as the
discovery of magnetism, improvements…”
解题思路: 这句话表明文艺复兴时期最重大的发现也许是天文学方面的新理论，这就和题目

当中磁场的发现相抵触了，故应该选择 FALSE。

Question 37
答案：TRUE
关键词：17th-century Britain
定位原文: 第 3段内容

解题思路: 根据 T/F/NG题目一般每段考査一题、按顺序出题的原则，我们将这道题目定位

在第三段，而 England一词也印证了我们的定位。但是如果想在这一段直接找到与题目相对

应的词语却非常困难。本段只是描到英格兰是率先有科学家热情地接受并宣传哥白尼的思想

的国家统一。这些学者当中，有两位对语言感兴趣，他们分别是 1660年，这两位学者帮助

组建了英国皇家学会，来推广实证性的科学研究。所以我们可以推断出本题目为 TRUE。

Question 38
答案： popular



关键词：original
定位原文: 第 5段最后 1句

解题思路: 此处要填一个与 original相对的词，故 popular最合适。

Question 39
答案： Principia
关键词: encyclopedia
定位原文: 第 4段最后 1句

解题思路: 通过旁边的纵栏我们了解到英文是用来书写大百科全书的，而横栏又告诉我们此

处需要一个例子，于是我们需要填写的就是用拉丁文书写的一个范例，所以填 Principia。

Question 40
答案： local
关键词：audience
定位原文: 第 5段第 3句

解题思路: 通过横栏的 audience 一词我们找到了第五段。拉丁文的目标读者是国际学者，

而英文的目标读者则更广泛，也更本地化。

Test 3 Passage 1
Question 1
答案： D
关键词：details / the range of / family types /an education programme
定位原文: D段第 3句”The four-year pilot study included…”
解题思路: 定位句对应题干上的 the range of family。接下来作者详细地描述了这些家庭的状

况：They included single-parent and two-parent families, families in which both parents
worked，and families with either the mother or father at home.正好可以对应题干上的

details一词。注意：尽管 E段也提到了家庭，但是其论述重点已经不在干表明家庭的多样

性，故不选。

Question 2
答案：B
关键词：reasons /early years / important
定位原文: B段内容

解题思路: 在这一部分怍者从两方面论述了早教为什么重要，尽管本段并没有直接说出

reason这个词，但是我们足以总结出早期教育对儿童十分重要。答案是 B

Question 3
答案： C
关键词：reasons / failed
定位原文: C段第 2小段

解题思路: 这一部分直接阐述了 explanations，所以对应题目。

Question 4
答案：E



关键词：description / positive outcomes
定位原文: E段第 1小段内容

解题思路: programme were evaluated... The results were phenomenal...这些都对应了题目的

总结。

Question 5
答案：B
关键词：poor/ wealthy
定位原文: D段第 3句“The four-year pilot study included…”

解题思路: 其中 a cross-section of socio-economic status 就证明该项目包含了 不同经济状

况的家庭。而这一点在 Headstart计划中并未提到。

Question 6
答案：D
关键词：follow-up/ elementary schools
定位原文: C、D、E段

解题思路: 题干：哪个项目包括在小学中提供后续帮助？结果是：两个顼目都没有提到这一

点。所以答案选 D。

Question 7
答案： A
关键词：did not succeed
定位原文: C段第 2小段

解题思路: 定位句得知属于 Headstart 项目。

Question 8
答案： B
关键词：support and training / parents
定位原文: D段第 2小段

解题思路: 定位句得知属于 Missouri项目。

Question 9
答案：D
关键词：insufficient funding
定位原文: C段第 2小段

解题思路: C 段：Despite substantial funding...这句话证明 Headstart计划资金充足。而关干

密苏里计划，作者根本就没有提到资金的问题。所以这道题目只能选 D。

Question 10
答案：C
关键词：pre-schoolers
定位原文: C段第 1小段第 3句；D段第 1小段第 1句

解题思路: C段定位句证明 Headstart计划的目的正是为了促进儿童的教育；D段定位句证明

密苏里计划是为了弥补 Headstart计划的不足而产生的新计划，所以目标也是为了提升儿童



的教育。所以答案选 C。

Question 11
答案：TRUE
关键词：Missouri
定位原文: E段第 1小段

解题思路 : listening 等同于文中 auditory comprehension；speaking 等同于文中 verbal
ability and language ability；reasoning 等同于文中 problem solving；interacting 等同于文

中 social development。

Question 12
答案： FALSE
关键词：Missouri / young / uneducated / single
定位原文: E段第 2小段第 1句

解题思路: 定位句这句话明确表明家长的年龄，教育背景，或是否是单亲家庭，对孩子的成

绩和语言发展都没有太太的影响。

Question 13
答案： NOT GIVEN
关键词：richer
定位原文: D段和 E段

解题思路：如果回到文章通读密苏里计划所在的 D段和 E段，我们会发现作者根本没有提

到富裕家庭所面临的压力问题。作者只在 E段末句提到人们发现的惟一一个会影响孩子发

展的因素就是由于家庭压力所导致的亲子交流质量不佳。而这种交流在较为贫困的家庭倒不

一定差。但是从这句话我们也无法推知富裕家庭的压力是否更大。

Test 3 Passage 2
Question 14
答案：iv
关键词：篇章匹配，无题干定位词

定位原文: B段第 1句

解题思路: 文中对应点这句话告诉我们由干阿斯旺水坝的修建，原本的自然过程被打乱了，

阻挡了原来顺流而下的淤泥，因此答案为 iv。

Question 15
答案：i
关键词：篇章匹配，无题干定位词

定位原文：D段内容

解题思路: D段详细地描述了灌漑渠里沉淀的淤泥对于尼罗河三角洲的影响。因此答案应该

是 i。

Question 16
答案：v
关键词：篇章匹配，无题干定位词



定位原文: E段倒数第 2句

解题思路: 本题可能会误选 iii。本段的确讲到了尼罗河沿岸的污染问题，但是并未提到地中

海，而是在段落末尾提到污染对农业及渔业的影响。因此答案是 v。

Question 17
答案：viii
关键词：篇章匹配，无题干定位词

定位原文: F段内容

解题思路: 这段话中的确提到了污染可能对地中海沿岸生态环境造成的影响。但是如果通观

全局的话，viii 是比 vi 更合适的答案。因为ⅷ更具概括性和终结感，更适合做末段的段意。

Question 18
答案： YES
关键词：Egypt's Mediterranean
定位原文: A段最后 1句

解题思路: 这句话说明，在过去，尼罗河三角洲在地中海海浪的冲刷下，已经产生了部分的

水土流失。scour away from 从……冲走。

Question 19
答案： NOT GIVEN
关键词：before
定位原文: B段前半段

解题思路: B段前半.部分提到：到目前为止，人们一直在指责埃及南部阿斯旺的两座大坝，

认为它们造成了三角洲土地的流失。但是在这里作者并没有提到大坝建设之前是否有人就此

进行预测，这是一个典型的完全未提及型的 NOT GIVEN。

Question 20
答案： NO
关键词：Nile delta
定位原文: B段最后 1句

解题思路: 这句话表明建设大坝的目的并非提髙尼罗河三角洲土壤土塊的肥力，而是为了提

供电力和灌溉，保护首都开罗及周边地区免受洪涝灾害及旱灾。文中说做某事的目的是 A，
题中说做某事的目的是 B，目的不同则视为矛盾，答案为 NO。

Question 21
答案： YES
关键词：Stanley
定位原文: C段第 3句

解题思路: 这句话表明，尽管在大坝修建之后，尼罗河水里的泥沙含量有所下降，但是相对

而言还是很高的，几乎相当于大坝建设前的一半。所以答案应该选 YES。

Question 22
答案： NOT GIVEN
关键词：irrigation canals



定位原文: D段内容前半部分

解题思路: D段前半部分提到了灌溉渠道，但是并没有说明是否是由干这些渠道里的泥沙而

引起了洪水。这又是一道完全未提及型的 NOT GIVEN。

Question 23
答案： YES
关键词：lagoons
定位原文: D段倒数第 2句“The sediment…”
解题思路: 定位句说明泥沙和水一起被从灌溉渠中抽进了泻湖。

Question 24
答案： F
关键词： coastal erosion/ increase
定位原文: E段第 3句“Pollutants…”
解题思路: 首先确定这道题目的位置在 E段， building up对应 summary中的 increase。.
推出尼罗河三角洲的问题不仅是泥沙沉积，还有污染问题。所以答案应该填 F pollutants。

Question 25
答案： A
关键词： Stanley / in the short term
定位原文: F段第 3句 “In the immediate…”
解题思路: 用 Stanley一词将此题定位在 F段，随后找到 in the short term 的对应词 in the
immediate future，,所以对付污染问题的短期解决方案是 artificial floods。答案应该选 A。

Question 26
答案： B
关键词： in the longer term
定位原文: F段第 4句“...that in the long term an alternative process such as desalination...”
解题思路: 找到 in the long term一词，很容易就可以找到 desalination，,而随后的 have to be
used to increase the amount of water available。.更加证明答案应该是 B。

Test 3 Passage 3

Question 27
答案：E
关键词：military
定位原文：E段第 3句 “...could be used to spot camouflaged vehicles on a battlefield...”
解题思路：camouflage（伪装）和 battlefield （战场）两个词都证明这一段提到了 AI的军

事用途。答案为 E。

Question 28
答案： B
关键词：bring together/ separate research areas
定位原文: B段第 2句 “...a research programme that…”



解题思路: 这个研究领域涵盖了先前几个毫不相关的领域，如工序研究、控制论、逻辑和计

算机科学。答案为 B。

Question 29
答案： A
关键词： reason/ common topic / again
定位原文: A段内容

解题思路: 这一段解释了 AI回归的原因。答案为 A。

Question 30
答案：F
关键词：difficulties / amount / information available electronically
定位原文: F段第 2句“In particular…”
解题思路: AI在处理大量信息方面很有帮助。答案为 F。

Question 31
答案：B
关键词：first
定位原文: B段第 1句“The field…”
解题思路: 定位句中 coin的意思是“创造”，证明 AI一词是在 1956年第一次被创造出来的。

答案为 B。

Question 32
答案：NOT GIVEN
关键词：researchers/launch
定位原文: B段第 1句 “The field…”
解题思路: 这句话仅仅提到了 AI这一领域的开创者们后来都成了领军人物，但是并没有提

到他们在过去是否进行过合作。这是一道明显的画蛇添足式的 NOT GIVEN题目。

Question 33
答案：FALSE
关键词：1985
定位原文: C段第 1句

解题思路: peak一词是指达到顶峰，与 the lowest point正好相反。

Question 34
答案：NOT GIVEN
关键词： agent technology/neural networks
定位原文: C段最后 1句

解题思路: 这句话只是简单地提到了神经网络和智能主体技术，并未将两者在花费上作任何

比较，显然是一道典型的 NOT GIVEN题型。

Question 35
答案： TRUE



关键词：applications/success
定位原文: D段最后两句

解题思路: 这句话提出人工智能研究中的三项技术已经取得了一定程度的商业成功。

Question 36
答案： FALSE
关键词：1967/problems
定位原文: E段和 F段内容

解题思路: 在这两段中虽然没有直接提到人工智能所面临的问题是否已经变化，但是字里行

间都在暗示变化正在产生。人工智能将会被应用到军事，谍报、信息处理等崭新领域。所以

题目中提到的一成不变显然是错误的。

Question 37
答案： TRUE
关键词：A Space Odyssey
定位原文: G段第 3句

解题思路: encapsulate 是“概括”的意思，contemporary 与 1960s 对应。HAL集中体现

了 20世纪 60年代的乐观情绪，认为到了 2001年，智能计算机将得到广泛应用。

Question 38
答案： B
关键词： late 1980s
定位原文: C段内容

解题思路: A/C/D三个答案不是太绝对，就是和文中叙述相反，只有 B反映出了 80年代末

人们对人工智能的看法。

Question 39
答案： A
关键词： Dr. Leake
定位原文: C段倒数 3句内容

解题思路: retrenchment是“削减，减去，紧缩”的意思，在这里是指人们对人工智能的乐

观态度正在消退。

Question 40
答案： D
关键词： prospect
定位原文: F段第 1句

解题思路: C答案过于绝对，应该首先被排除。A答案显然与上文这句话不相符，也应该被

排除。而 B答案在文中并没有被提到。

Test 4 Passage1
Question 1
答案: iii
关键词: fragile regions; reasons



定位原文: A部分首段第 5句:“As the 1992 United Nations Conference on Envi¬ronment…”

第 2段首句: “Tourists are drawn to these regions…”

解题思路: 原文 A部分首段第 5句的“正如在 1992年联合国环境与发展大会上指出的那样，

这些地区是非常脆弱的（即在异常压力下是极度容易被破坏的）。”第 2段首句又说道：“游

客來到这些地方是因为他们被优美的自然风景和当地人独一无二的文化所吸引。”所以答案

应为选项 iii。

Question 2
答案：v
关键词: effect
定位原文: B部分第 1段的首句: “Once a location is established…”

解题思路: 原文 B部分第 1段的首句的表述是：“一旦一个地区被确定为主要的旅游目的地，

对当地社区的影响是意义深远的。”因此答案应为选项 v。

Question 3
答案：ii
关键词: balance their own needs with the demands
定位原文: C部分的最后 1段 的第 2 句、第 3句: “Merely restricting tourism… Instead,
communities in fragile environments must…”

解题思路: 原文 C部分的最后 1段的前几句话简要地做了总结，说到: 仅仅限制旅游业并不

能消除这种不平衡, 处于脆弱环境的社区必须要取得对旅游业的更大的控制力，以便平衡旅

游业的要求和当地人的需求和渴望。因此答案应为选项 ii。

Question 4
答案：YES
关键词: low financial cost
定位原文: 原文 A部分首段第 3句: “The attraction of these areas is…”

解题思路: 题目：荒野旅游低廉的成本使得它对许多国家都极具吸引力。原文：“这些地区

的吸引力是显而易见的：在从定义上看，荒野旅游只需要很少的或者完全不需要初始投入。”

因此答案为 YES。

Question 5
答案： YES
关键词: deserts, mountains and Arctic regions, ecologically, culturally
定位原文: 原文 A部分首段第 2句:“Countries all across the world are…”及第 5句:“As
the 1992 United Nations Conference…”

解题思路: 题目：生态环境和文化环境都很脆弱的例子有沙漠、高山和极地。

原文：“世界各国都积极地向高消费游客推广它们的“荒野”地区——比如高山、极地、森

林、小岛和湿地。……这些地区是非常脆弱的（即，在异常压力下是极度容易被破坏的），

而这种破坏不仅是就当地的生态学而言，而且还会影响到当地居民的文化。”因此答案为 YES。

Question 6
答案：NO
关键词: through the year, fragile areas



定位原文: 原文 A部分首段最后 1句: “Consequently, most human activities…”

解题思路: 题目：脆弱地区全年任何时候均可进行荒野旅游。

原文：“包括旅游在内的大多数人类活动都被清楚地限定在一年中的某些时候。”因此答案为

NO。

Question 7
答案：YES
关键词: hill-regions, food
定位原文: 原文 B部分首段第 3句: “In some hill-regions…”

解题思路: 题目：一些丘陵地区旅游业的发展导致了当地粮食产量的下降。原文：“在一些

丘陵地区，这种变化导致了粮食产量的严重下降和当地饮食的改变。”因此答案为 YES。

Question 8
答案：NO
关键词: food-gathering, over the year
定位原文：原文 B部分第 2段第 1句: “In Arctic and desert societies…”

解题思路: 题目：沙漠地区传统的食物采集工作全年平均分配。原文：“处在北极和沙漠中

的社区，传统上，全年的生存都依靠打猎捕鱼和在相当短的季节里采摘果实。然而，当一些

居民开始参与旅游业之后，他们不再有时间去采摘野果，这让他们更加依赖于购买的食物和

卖食物的商店。”因此答案为 NO。

Question 9
答案：NOT GIVEN
关键词: government handouts, food-gathering
定位原文：原文 B部分第 2段第 4句: “All kinds of wage labour, or government…”

解题思路: 题目：政府的救济物对传统的食物采集模式造成的伤害比旅游业对其造成的伤害

更大。

原文：“旅游业并不是隐藏于这些变化背后惟一的“罪魁祸首”：所有付薪资的劳动，或者政

府的救济物都趋向破坏传统生存系统。”原文中没有提到题目中的比较关系，因此答案为

NOT GIVEN。

Question 10
答案：cheese
关键词: d’Enhaut
定位原文：定位到原文 C部分第 2段末句: “There has also been a renaissance in…”

解题思路: 原文提到了 “cheese production in the area”，所以填 cheese。

Question 11
答案：tour/tourism/tourist
关键词: Arctic communities
定位原文: 原文 C部分第 3段第 2句: “Arctic communities are now operating…”

解题思路: 原文提到了 “are now operating tour businesses”，所以填“tour”。



Question 12
答案: pottery
关键词: Acoma and San lldefonso
定位原文: 原文 C部分第 4段末句: “The Acoma and San…”

解题思路: 原文提到：“阿科马和珊以尔德凡索这两个印第安村庄发展了高利润的陶器生意”。

所以填 pottery。

Question 13
答案：jewellery
关键词：Navajo and Hopi
定位原文：原文 C部分第 4段末句: “The Acoma and San…”

解题思路: 原文提到：“瓦侯和候皮这两个印第安地区在珠宝业方面也获得了类似的成功”，

所以填 jewellery。

Test 4 Passage2
Question 14
答案： G
关键词: Brain Waldron
定位原文: 原文第 2段末句: “But he insists that…”

解题思路: 原文：“这是非常罕见的现象。”BrianWaldron说。因此答案为选项 G。

Question 15
答案：A
关键词: Trevor Ford
定位原文: 原文第 3段最后两句 “What you hear is only the…He believes the reason…”

解题思路: 原文：“公众所知道的只不过是冰山一角罢了。”昆士兰州布里斯班市 Resolve工
程公司的玻璃专家 Trevor Ford说道。他认为原因很简单：“没人想要坏新闻。”因此答案为

选项 A。

Question 16
答案：H
关键词: Graham Dodd
定位原文: 原文第 8段倒数第 2句: “Ironically, says Graham Dodd…”

解题思路: 原文：Graham Dodd，伦敦 Arup顾问建筑师说，“具有讽刺意味的是，因为含有

硫化镍而导致破裂的‘历史最悠久’的钢化玻璃是兰开夏郡拉苏的 Pilkington公司的玻璃研

究大厦的玻璃，使用时间是 27年。” 因此答案为选项 H。

Question 17
答案：C
关键词: John Barry
定位原文: 原文末段第 4句: “John Barry, an expert in nickel sulphide…”

解题思路: 原文：昆士兰大学的硫化镍专家 Barry分析了大厦所有的钢化玻璃。因此答案为

选项 C。



Question 18
答案: F
关键词: break
定位原文: 原文第 4段第 3句: “This glass has five times…”

解题思路: 原文：“钢化玻璃的强度是普通玻璃的 5 倍，破碎时裂成细小颗粒而不是锋利

（razor-sharp）的大块碎片。”因此答案为选项 F。

Question 19
答案：I
关键词: shatter
定位原文: 原文第 8段第 3句: “The time that elapses before failure…”

解题思路: 原文：“破裂时间无法预测（unpredictable）……”因此答案为选项 I。

Question 20
答案：C
关键词: Heated, cooled
定位原文: 原文第 5段第 1句: “It is made by heating…”

解题思路: “钢化玻璃由普通玻璃制成：把一块普通玻璃加热到大约 620摄氏度，使之轻度

软化、结构膨胀，然后用冷气流迅速（rapidly）将其冷却。”因此答案为选项 C。

Question 21
答案：K
关键词: out layer, inner layer
定位原文: 原文第 5段第 2句: “This causes the outer layer…”

解题思路: 原文：“这导致玻璃的外层先于内部收缩（contract）和凝固。”因此答案为选项

K。

Question 22
答案： E
关键词: expand suddenly
定位原文: 原文第 8段第 4句: “It could happen just months after…”

解题思路: 原文：“尽管玻璃被日光（heated）会加快晶体的转化速度。”因此答案为选项 E。

Question 23
答案：L
关键词: glass experts
定位原文: 原文第 2段末句:“It’s a very rare phenomenon…”及第 3段第 1句:“Others
disagree.”
解题思路: 原文中 Brian Waldmn宣称这是非常罕见的现象，而其他人如 Barrie Josie等则持

否定意见，由此可见专家对于问题发生的几率有争议，因此答案为选项 L。

Question 24



答案：TRUE
关键词: doubt, Bishops Walk
定位原文: 原文首段最后 1句: “When fragments were analysed by experts…”

解题思路: 题目：关于主教街的购物中心的事故原因几乎没有疑问

原文：“经过分析，专家几乎确^次亊故是由玻璃内部硫化镍的微型晶体引起的。”因此答案

为 TRUE。

Question 25
答案：NOT GIVEN
关键词: ordinary glass
定位原文: 无
解题思路: 题目：钢化玻璃和普通玻璃外观相同。原文中没有出现相对应的比较。因此答案

为 NOT GIVEN。

Question 26
答案： FALSE
关键词: documented evidence, nickel sulphide failure
定位原文: 原文倒数第 2段首句: “Data showing the scale…”

解题思路: 题目：关干硫化镍问题可以找到充足的可考证的证据。原文：“能够表明硫化镍

问题的规模的数据几乎无法找到。”因此答案为 FALSE。

Test 4 Passage 3
Question 27
答案：TRUE
关键词: scientific evidence, photoperiodism
定位原文: 原文第 2段笫 4句: “The seasonal impact of day
解题思路: 题目：支持光周期现象的科学证椐十分充分。原文：“受季节性影响的日照长度

在生理学上的反应叫做光周期现象，这种现象的试验证据的数量相当可观。”因此答案为

TRUE。

Question 28
答案：TRUE
关键词: bird, breed, season
定位原文: 原文第 2段第 5句: “For example, some species of…”

解题思路: 题目：一些鸟类能够被诱发在非繁殖季节进行繁殖。原文：“仅仅通过人工增加

日照长度，一些鸟类甚至在冬至的时候被诱发繁殖（Wolfson, 1964年）。”因此答案为 TRUE。

Question 29
答案：NOT GIVEN
关键词：photoperiodism, geographic areas
定位原文: 无
解题思路: 题目：光周期现象被限制在一些特定地区。原文没有提到题目的内容，因此答案

为 NOT GIVEN。



Question 30
答案：FALSE
关键词: desert annuals, long-day plants
定位原文: 原文第 4段最后两句: “Day-neutral plants have… For example…”

解题思路: 题目：沙漠植物属干长日照植物。

原文：“日中性植物有进化优势。对于它们而言，繁殖的最好季节和日照长度之间并没有必

然的关系。例如，对于沙漠的一年生植物而言，只要有合适的雨水，它们就会生长、开花、

结果，不受日照长短的影响。”由此可见沙漠植物属于日中性植物而非长日照植物。因此答

案为 FALSE。

Question 31
答案：FALSE
关键词: bamboo
定位原文: 原文第 5段第 2句: “Bamboos are perennial grasses…”

解题思路: 题目：“竹子在其生命周期中开好几次花。”

原文：“竹子是多年生植物，在很多年的时间里都保持生长状态，然后突然开花、结果、死

亡（Evans, 1976）。”因此答案为 FALSE。

Question 32
答案：TRUE
关键词: Chusquea abietifolia
定位原文: 原文第 5段第 3句至第 5句

解题思路: 题目：科学家还没有确定关于 Chusquea abietifolia竹子季节性周期的线索。

原文：“1884年，牙买加岛上的竹子全部开花、结果、死亡。下一代的这种竹子在 1916年

到 1918年间也都开花、死亡了，这暗示这种竹子的生长期大约为 31年。这种花期循环的

气候诱因目前还不清楚……” 因此答案为 TRUE。

Question 33
答案： FALSE
关键词: Eastern hemlock
定位原文: 原文末段第 3句:“Shade-tolerant plants have…”及倒数第 2句:“For example,
eastern hemlock seedlings…”

解题思路: 题目：东方的芹叶钩吻幼苗是一种生长快速的植物。

原文：“耐阴植物的光合作用速率低，因此生长速度低于喜光植物。……东方的芹叶钩吻幼

苗是耐阴植物，它们可以生存在森林中光照很少的林下叶层，因为它们的光合作用速率低。”

因此答案为 FALSE。

Question 34
答案：temperatures
关键词: Day length, cue
定位原文: 原文第 2段笫 1句至第 3句:“Breeding in most organisms occurs during… Day
length is… In the temperate zone…”

解题思路: 题目：在＿＿不可预测的地区，日照长度是繁殖的有用提示。

原文：“大多数生物体的繁殖都只发生在一年中的某些时候，因此，需要一个可靠的提示来



引发生育行为。日照长度就是非常好的提示，因为它提供了一个极好的可预测的一年之中变

化的模式。在温带的春季，一天与一天之间气温（temperatures）波动很大，但是日照长度

却按照可预测的数量稳步增加。”因此答案为 temperatures。

Question 35
答案：day-neutral
关键词: Do not respond to light
定位原文: 原文第 2段末句: “Plants which flower after…”

解题思路: 对光周期没什么反应的植物被称为＿＿。

原文：“那些不受光周期影响、经过一段时间生长之后便开花的植物叫做日中性植物

（day-neuteal）。”因此答案为 day-neutral。

Question 36
答案：food
关键词: Birds, nesting
定位原文: 原文第 3段末句: “Thus many temperate-zone birds…”

解题思路: 温带的鸟类将日照长度与筑巢和＿＿联系起来。

原文：“因此，很多温带的鸟类将春季日照长度的增加当作开始筑巢周期的提示，因为在这

个时候能保证有足够物（food）来源。”因此答案为 food。

Question 37
答案：fertilization by insects
关键词: Plants, days are long
定位原文: 原文第 4段第 3句: “Long-day plants are adapted for…”

解题思路: 题目：长日照植物依靠＿＿帮助其繁殖。

原文：“长日照植物会选择能够得到昆虫授精（fertilization by insects）或者使种子有较长成

熟期的时期。”因此答案为 fertilization by insects。

Question 38
答案: rainfall
关键词: Desert annuals
定位原文: 原文第 4段末句: “For example, desert annuals germinate…”

解题思路: 题目：沙漠植物将＿＿视为繁殖的信号。

原文：“对于沙漠的一年生植物而言，只要有合适的雨水（rainfall），它们就会生长、开花、

结果，不受日照长短的影响。”因此答案为 rainfall。

Question 39
答案：sugarcane
关键词: Photosyn¬thetic
定位原文: 原文第 6段末句: “Some plants reach maximal…”

解题思路: 题目：没有光合作用率限制的植物包括＿＿。

原文：“一些植物在 1/4全光照的时候能达到光合作用最高值；而另外一些植物，比如甘蔗

（sugarcane），从来不能达到最高值，但是随着光照强度的增加，光合作用的速率会持续增

高。”因此答案为 sugarcane。



Question 40
答案：classification
关键词: Tolerance to shade，forestry, horticulture
定位原文: 原文末段第 2句: “This classification is commonly used in…”

解题思路: 题目：能否耐阴是林业和园艺业对植物＿＿的一个评判标准。

原文：“总体而言，植物可以被分为两种：耐阴类、不喜光类。这一分类（classification）
在林业和园艺业中广泛使用。”因此答案为 classification。
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